

Всем привет, минувшая суббота отметилась триумфальным шествием Дня физкультурника по спортивным объектам, а в конкретно взятом городе Серове День физкультурника не только прошествовал, но и прокатился, и пробежал. Состязания с новым для традиционной Системы мер названием «Серовская миля» состоялись вдоль да по ривьеру Киселевского водохранилища в окружении детских загородных лагерей, что в условиях жары, метафизического флёра нового слова в Серовской ономастике явило собой явление мимезиса: подражание спортивной деятельности самой фактуре действительности, сопряжённой с самыми тонкими представлениями о ней: беззаботная радость доналогового детства, присутствие тире наличие всех стихий в одном компактном месте, прямое и произвольное участие в общем осмысленном деле, некоторое повышение самооценки того эго, который противостоит тому, который теряется на фоне иных прочих широких фуражных масс. Серовская миля, обкатанная премьерой в прошлом году, в году этом привлекла под свои стартовые свистки многих не виданных ранее резервистов, чей спортивный ресурс находится во вполне активной фазе. Итак, Серовская миля включала две дисциплины: велосипед 7/14 км, и пробег опять же 7/14 км. В приложении смотрите протоколы официальные и общий зачет по Кубку Северных городов с учетом Серовской мили. Нужно принять во внимание, что старт на 7 велокилометров был дан с задержкой в 1 минуту, которая в финишном протоколе не отражена, так что поборники строгого жанра могут из времени брутто извлечь время нетто.

Смотрите некоторые фотокарточки тут <https://yadi.sk/d/o1QcWkNWuFctW> и фотокарточки Николая Шардакова тут <http://files.mail.ru/087EDF2F3E87411A9607F673D98706A2>

Пока все всем спасибо и до встречи – ал, skifed.ru